

黄淮学院报

HUANG HUAI XUE YUAN BAO

主办单位:中共黄淮学院委员会 出 版:黄淮学院校报编辑部 国内统一刊号:CN41—0823/(G)



微信公共平台



新浪官方微博

2018年11月30日

总第428期

<http://www.huanghuai.edu.cn>

Email:hhxydwxcb@163.com

主 编:洪 军

副主编:吴健民

躬逢伟大时代 共创美好未来 党委书记李国胜为我校师生上党课

本报讯 (通讯员 王占可)11月20日下午,党可以寄希望于未来的?三是在驻马店能不能建设一个书记李国胜以《躬逢伟大时代 共创美好未来》为高质量、高内涵、高竞争力、世界一流、特色鲜明的应用主题在图书馆多功能报告厅为全校师生上了一堂引用技术大学?三个问题环环相扣、层层递进。他勉励大人入胜、发人深省的生动党课。

李国胜以解读两首唐诗引出主题,表达了始终念,努力找到黄淮学院自身的优势和方向,不断缩小与青年大学生脉搏同频、心灵共振的意愿。他从祝福两者差距,为黄淮学院的美好未来贡献自身力量。

同学们躬逢这个伟大的时代,希望同学们能坚定信念。在谈到大学生如何扣好人生的第一个扣子时,李念、精修学业、锻炼成长等三个方面,与广大师生探讨了“躬逢伟大时代,共创美好未来”这一主题。

在谈到如何认识我们所处的这一伟大新时代和精致的利己主义者;二是要努力做一个有未来的种时,李国胜指出,要从千年的历史中进行回望、追寻子;三是要坚定走好自己新时代的长征路。

和印证。在讲课中,李国胜引导大家思考三个问题。李国胜殷切希望广大师生员工要“止于至善”,为一是什么是世界上最好的大学?二是黄淮学院与世社会发展、国家富强、民族振兴努力奋斗,尽力而为,界上最好的大学的差距,哪些是难以企及的,哪些是也衷心地祝愿同学们能健康成长,做有为青年。

省高校“双达标”评估工作 专家组来校评估验收

本报讯 (通讯员 李宾)11月22日,河南省高校2018年度“双达标”评估工作第六专家组一行到我校对标准化学生公寓和学生食堂创建工作进行评估验收。我校在综合楼第一会议室召开了评估工作汇报会,专家组6位专家,党委书记李国胜,副书记王冰,副校长兰军瑞、张艺迪,工会主席曹忠义出席。后勤处、学生处、团委等相关职能部门负责同志参加了会议。汇报会由王冰主持。

会上,李国胜对第六专家组的到来表示热烈欢迎,并向其介绍了我校基本情况。第六专家组组长、黄河水利职业技术学院副院长杨士恒对本次评估验收工作流程及内容进行了说明。随后,曹忠义从我校学生食堂基本情况、“双达标”创建过程、存在问题及整改措施等5个方面进行工作汇报。

随后,专家组分别对本次申报的学苑一餐厅、学生公寓等基础设施进行了实地考察,并询问了解了学生住宿和就餐等生活情况。

在评估验收情况反馈会上,杨士恒充分肯定了我校



图片新闻:在KAB全国推广办公室主办的2018年大学生微创业行动成果发布会上,我校项目“仿生机器人”获2018年大学生微创业行动银奖。
(图/文 刘凯)

在“双达标”创建工作中的巨大努力。他表示,我校领导高度重视、各项管理规范、基础设施完善、学生生活条件良好。同时,他就食品安全监督、员工安全意识培养、公寓环境育人功能提升等问题提出了建议和整改要求。

校长谭贞出席反馈会并表示,学校将高度重视专家组反馈意见,限期对“双达标”创建工作中存在的不足整改到位。

亮●点

★在2018年“创青春”全国大学生创业大赛中,我校参赛队伍共获国赛铜奖1项,省赛特等奖1项、一等奖2项、二等奖2项、三等奖5项。

★近日,中共驻马店市委宣传部、市文明办、市工商局联合对“讲文明 树新风”公益广告作品进行评选表彰,我校荣获一等奖一项,二等奖两项,三等奖四项。

★《天中学刊》入选中国社科院“中国人文社科学核心期刊”扩展期刊。

★我校获第二届高校校园文化建设优秀成果奖。

★在国际木兰拳邀请赛上,我校退休教师荣获木兰拳竞赛团体一等奖。

★我校在全国大中专学生“三下乡”社会实践“千校千项”、“镜头中的三下乡”成果遴选活动中喜获佳绩。

★在2018年全国大学生财税科技应用创新与运营管理大赛中,我校荣获三等奖。

★我校连续两年获批“华为资助中国大学生竞赛公益项目”。

★动画学院芦明老师荣获全国教育教学信息化大奖赛一等奖。

本报讯 (通讯员 张彦群)11月23日,党委书记李国胜、校长谭贞赴教育部学校规划建设发展中心与中心领导共谋新时代建设特色鲜明的高水平一流应用型大学和相关事宜。

在座谈会上,李国胜首先代表学校感谢教育部和学校规划建设发展中心近年来对黄淮学院建设和发展给予的积极指导和支持。他表示,今后,黄淮学院将进一步加强和深化与教育部学校规划建设发展中心的全面战略合作关系,以构建高水平人才培养体系为核心,深入推进产教融合,创新办学体制机制,优化学校发展环境,全力以赴加快推进特色鲜明的高水平一流的大学建设步伐,同时进一步办好“产教融合发展战略国际论坛”,为河南以至于全国的本科院校转型发展和应用技术型大学建设做出积极贡献,不辜负教育部、河南省委省政府对黄淮学院的重托和信任。

谭贞汇报了第六届“产教融合发展战略国际论坛”的筹办计划,双方围绕论坛的举办时间、地点、主题、组织安排等方面进行了深入沟通交流,并达成初步共识。谭贞还从“打基础、划跑道、出成果”三个方面汇报了驻马店市企业家学院建设进展情况。同时,双方还就企业家学院下一步工作开展,以及如何稳步推进乡村振兴学院建设进行深入交流和探讨。

教育部学校规划建设发展中心主任陈峰出席会议并对我校两位校领导就进一步拓展和深化双方合作交流,筹办好第六届“产教融合发展战略国际论坛”,驻马店市企业家学院和乡村振兴学院建设等工作提出了具体指导意见。

英国亚伯大学副校长 提姆·伍兹一行来访我校

本报讯 (通讯员 任峰)与中国高校在教育领域有更多11月28日-30日,英国亚伯大的合作与交流抱有很大期待。学副校长提姆·伍兹一行五人来访我校,就两校国际合作办学项目进行考评。我校党委书记李国生体验的精神给我们留下深刻印象。她说,在教育部支持下,校长谭贞分别会见来客。

李国胜首先代表学校对来黄淮学院连续五年承办了“产教看表示热烈欢迎。他介绍了我校融合发展战略国际论坛”,在国近年来的办学情况,尤其是国际内外高等教育界、行业、企业领合作办学取得的成就。他表示,域均产生了重要的影响力。谭贞两校既有合作基础,也有合作潜诚挚地邀请提姆·伍兹副校长参力。河南省委省政府、驻马店市加来年在我校举办的第六届“产委市政府、黄淮学院都高度重视教融合发展战略国际论坛”。与英国高等院校的交流与合作,会见期间,亚伯大学评估处我们有信心把双方的合作做的主任朱迪(Judith)女士向与会领更好、更深入。导和各项目学院负责人简要通

提姆·伍兹对黄淮学院给予报了此次来校考察评估的情况。的热烈欢迎表示感谢。他表示对

校领导赴教育部学校规划建设发展中心
共商推进产教融合工作